
1  次の計算のしかたを考えます。　　にあう数を書きましょう。

8 0 ÷ 2 ＝ 4 0

日にち：　　月　　日

名まえ

÷ 2 ＝ 2

あわせて

① 8 4 ÷ 2

2  わり算をしましょう。

0
② 9 3 ÷ 3

÷ 3 ＝

9 0 ÷ 3 ＝ 3

66
① 6 6 ÷ 6

1

あわせて

11
48

② 4 8 ÷ 2

③ 6 3 ÷ 3

⑤ 8 6 ÷ 2

46
④ 4 6 ÷ 2

43

23
86

24
93

31

⑥ 定着

6

位ごとに 分けて

計算しよう！



1  次の計算のしかたを考えます。　　にあう数を書きましょう。

8 0 ÷ 2 ＝ 4 0

日にち：　　月　　日

名まえ

÷ 2 ＝ 2

あわせて 4 2

① 8 4 ÷ 2
4

2  わり算をしましょう。

0
② 9 3 ÷ 3

3 ÷ 3 ＝

9 0 ÷ 3 ＝ 3

66
① 6 6 ÷ 6

1

あわせて 3 1

＝ 1 1 11
48

② 4 8 ÷ 2 ＝ 2 4

③ 6 3 ÷ 3

⑤ 8 6 ÷ 2

46
④ 4 6 ÷ 2

3 43

＝ 2 3 23
86

24
93

＝ 2 1 31

＝ 4

⑥ 定着 答え

6

(うすい字はなぞりましょう。)

位ごとに 分けて

計算しよう！


